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Mayo 23, 2014

Estimados padres, familiares y estudiantes:

Soy la Sra. Joyce Donaldson, Líder del Departamento de Inglés de la escuela preparatoria North. Espero que estén disfrutando su verano, relajándose con sus seres queridos. Hemos tenido un año escolar muy exitoso con un buen número de estudiantes pasando las pruebas AIMS de escritura y lectura, además de participar en muchas actividades gratificantes dentro y fuera del salón de clases.  

Debido a que la preparatoria North está comprometida a que su enseñanza  sea del más alto nivel posible usando los estándares “Common Core”, esperamos que los estudiantes de los grados 10, 11 y 12 del próximo año, completen una tarea de lectura y escritura  y la entreguen cuando lleguen en agosto. Sus actuales maestras les entregarán la tarea para que completen durante el verano. Por favor, lean esta carta juntos y ayude a su hijo/a a conseguir los materiales que necesita para completar la tarea.  Creemos que los estudiantes que leen durante el verano y a lo largo del año escolar, obtienen puntuaciones más altas en los exámenes y sacan mejores calificaciones que aquellos que no lo hacen. Afirmamos que mientras más estudiantes lean, mejor preparados estarán para hacer análisis críticos de literatura que continuarán haciendo en North, en el colegio y en sus carreras.  

Esta tarea será la primera calificación del semestre.  Le pedimos que trabaje con su hijo/a por su bienestar educativo y asegúrese que complete su trabajo para que pueda entregarlo la primera semana de clase. Si tiene alguna pregunta relacionada con este importante mensaje, por favor, escríbame al correo electrónico que encontrará más adelante. Contestaré a sus preguntas oportunamente. 

¡Gracias por su trabajo como padre de un joven de la preparatoria, que a veces es retador, pero a la vez, gratificante!

Atentamente,

Sra. Joyce Donaldson

Líder del Departamento de Inglés

donaldson@phoenixunion.org
